
Föräldraföreningen vid Sverigefinska skolan i Stockholm, TURVA 

PROTOKOLL ÅRSMÖTE  
 

Tid: Torsdagen den 1 oktober 2015 kl 18.00 
Plats: Vita salen, Sverigefinska skolan i Stockholm, Fridhemsgatan 17-19 
Närvarande medlemmar: Enligt bifogad närvarolista (bilaga 1) 

1. Mötets öppnande 

Biträdande styrelseordförande Nina Uddin hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

2. Val av mötesordförande 

Årsmötet beslutade 
Att välja Jennifer Ryan till mötesordförande 

3. Val av mötessekreterare 

Årsmötet beslutade 
Att välja Johanna Jussila Hammes till mötessekreterare 

4. Val av protokolljusterare och rösträknare 

Årsmötet beslutade 
Att välja Hanna Vihavainen och Tiina Robins till protokolljusterare tillika rösträknare. 

5. Årsmötets behöriga utlysande 

Kallelse och handlingar till årsmötet har skickats ut till alla medlemmar den 16 september 
2015. 
Årsmötet konstaterade 
Att årsmötet var behörigen utlyst. 

6. Godkännande av dagordningen 

Årsmötet beslutade 
Att godkänna den föreslagna dagordningen. 

7. Fastställande av röstlängd 

Alla närvarande 12 medlemmar har enligt stadgarna rösträtt på årsmötet. 
Årsmötet beslutade 
Att fastställa den bifogade närvarolistan som röstlängd för årsmötet (bilaga 1). 

8. Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse 

Kassören Jessica Adel redogjorde för verksamheten under den gångna verksamhetsperioden 

och för det ekonomiska utfallet för det gångna räkenskapsåret.  



Årsmötet beslutade 
Att årsmötet har tagit del av verksamhetsberättelsen och årsredovisningen för den gångna 

verksamhetsperioden. 

9. Revisionsberättelse  

Revisor Kirsi Laitinen Kennebäck läste upp revisionsberättelsen för det gångna 
räkenskapsåret.  
Årsmötet beslutade 

Att årsmötet har tagit del av revisionsberättelsen. 

10. Frågan om ansvarsfrihet för avgående styrelse 

Årsmötet beslutade 
Att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den gångna verksamhetsperioden. 

11. Behandling av inkomna motioner och styrelsens förslag 

En motion från biträdande fritidshemschef Tuulikki Williamson angående samarbete mellan 

skolan och föräldraföreningen om speciellt de mindre barnens olämpliga (våldsamma) 

beteende och språkbruk under fritidsverksamheten har inkommit (bilaga 2). Förslagsvis 

skulle föräldraföreningen kunna var med att finansiera ett föredrag riktat mot föräldrarna 

om barnens sömnvanor och dataspelspelande. 

Årsmötet beslutade 

Att styrelsen ska undersöka lämpliga former för det föreslagna samarbetet och vidta 

åtgärder utifrån dessa. Beslut om formen skjuts upp till kommande styrelse. Medlemmarna 

inskärpte dock att även skolan måste ta sitt ansvar. 

Att Minna Mielke utreder vidare om Mentor kan ha lämpliga föreläsningar. 

12. Verksamhetsplan och budget 2015/2016 

Biträdande styrelseordförande Nina Uddin redogjorde för förslaget till verksamhetsplan för 
nästkommande verksamhetsperiod och kassören Jessica Adel redogjorde för budgeten för 
den planerade verksamheten. 
Årsmötet beslutade 
Att godkänna verksamhetsplan och budget för verksamhetsperiod 2015/2016 enligt förslag. 

Att styrelsen ska utreda om TURVA på något sätt kan stödja bra uppförande på skolan, t.ex. 

genom ytterligare stipendier. 

13. Val av ordförande 

Valberedningens representant Tuula Rusanen läste upp valberedningens förslag till de olika 
valbara posterna i föreningen (bilaga 3). Inga andra förslag hade inkommit från 
medlemmarna. 
Årsmötet beslutade 



Att enligt valberedningens förslag välja Arlene Frisk till styrelseordförande. 

14. Val av styrelseledamöter 

Årsmötet beslutade 
Att enligt valberedningens förslag välja Johanna Jussila Hammes, Nina Uddin, Tytti Wallin, 

Christina Wainikka, Pauli Leppänen och Antti Ahonen till styrelseledamöter. Utanför 

valberedningens förslag väljs Jennifer Ryan som styrelseledamot. 

15. Val av styrelsesuppleanter 

Årsmötet beslutade 
Att enligt valberedningens förslag välja Minna Mielke, Jessica Adel och Minna Suomela till 

styrelsesuppleanter. 

16. Val av revisorer 

Årsmötet beslutade 
Att enligt valberedningens förslag välja Annika Hannus och Kirsi Laitinen Kennebäck till 

revisorer. 

17. Val av valberedning 

Årsmötet beslutade 
Att enligt valberedningens förslag välja Inka Schön och Tuula Rusanen till ledamöter i 

valberedningen. 

18. Övriga frågor 

Eftersom julmarknaden är den viktigaste inkomstkällan till föreningen ansågs det viktigt att 
fastslå en tidpunkt för ett möte med alla julmarknadsansvariga. 
Årsmötet beslutade 

Att möte för alla klassernas julmarknadsansvariga hålls den 4 november 2015 kl. 18:00 i Vita 

salen. 

Att ha konstituerande styrelsemöte den 4 november kl. 17:00. 

Eftersom TURVA-representanterna sällan deltar i möten diskuterades om man skulle kunna 
slå ihop uppgiften som TURVA-representant och julmarknadsansvarig. 
Årsmötet beslutade 
Att skapa posten TURVA/julmarknadsansvarig som har ansvar både för kontakten mellan 

TURVA och klassen samt klassens julmarknadsansvar gentemot TURVA. 

Nina Uddin, julmarknadsansvarig behöver mer hjälp för att planera och arrangera 

julmarknaden. Frivilliga ska anmäla sig till henne. 

19. Mötets avslutande 

Mötesordförande Jennifer Ryan tackade alla mötesdeltagare och avslutade mötet. 



_________________________________ 

Mötesordförande Jennifer Ryan 

_________________________________ 

Mötessekreterare Johanna Jussila Hammes 

_________________________________ 

Protokolljusterare Hanna Vihavainen 

_________________________________ 

Protokolljusterare Tiina Robins 


